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Carrefour [Nom du magasin, si connu]
[À l'attention de [Nom du responsable du recrutement],
[Adresse] [Code Postal - Ville]

À [Ville], le [date]

Objet : Candidature pour le poste de [Nom du poste précis]

Madame, Monsieur, [Ou nom du contact si connu]

Actuellement [votre situation : étudiant en..., à la recherche d'un emploi de..., etc.], c'est avec un vif intérêt que je vous présente ma candidature pour le poste de [Nom du poste] au sein de votre magasin Carrefour de [Ville] / au sein de votre service [Nom du service au siège]. Ayant [mentionnez comment vous avez connu l'offre ou pourquoi vous postulez spontanément, ex : "pris connaissance de votre offre sur le site Carrefour Recrute" ou "particulièrement intéressé par les valeurs de Carrefour en matière de..."], je suis convaincu(e) que mes compétences et ma motivation sauront répondre efficacement aux besoins de votre équipe.

Mon expérience précédente en tant que [Poste précédent ou expérience pertinente, même bénévole ou stage] chez [Nom de l'entreprise/structure] m'a permis de développer [Compétence 1, ex : un excellent sens du relationnel client]. En effet, j'étais notamment en charge de [Exemple concret d'une tâche]. De plus, je suis reconnu(e) pour [Compétence 2, ex : ma rigueur et mon organisation], comme l'a démontré ma capacité à [Autre exemple concret]. [Ajoutez une troisième compétence si pertinente].

Rejoindre Carrefour représente pour moi l'opportunité d'intégrer une entreprise [Qualité de Carrefour qui vous attire, ex : leader de la distribution engagée dans la transition alimentaire / reconnue pour la qualité de son service client / offrant de réelles perspectives d'évolution]. Je suis particulièrement sensible à [Aspect spécifique de Carrefour, ex : votre programme anti-gaspillage / votre soutien aux producteurs locaux / l'ambiance que j'ai pu observer en tant que client dans votre magasin de [Ville]]. Ces valeurs [ou cet aspect] correspondent à [faites le lien avec vos propres aspirations ou valeurs].

Dynamique et désireux(se) de m'investir, je suis persuadé(e) de pouvoir rapidement m'intégrer à votre équipe et contribuer activement à [Objectif du poste ou du magasin, ex : la satisfaction de la clientèle / la bonne tenue du rayon / la réussite des projets marketing]. Je serais ravi(e) de pouvoir vous exposer plus en détail mes motivations et mes compétences lors d'un entretien.

Dans l'attente de votre retour, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
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